

Σήμερα στο «Ράδιο Παντιέρα» της ERTopen, 6μμ



.....
Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει!

Το σχολικό κτίριο του **144ου Δημοτικού Σχολείου** στα Σεπόλια, παραχωρήθηκε από το Δήμο Αθηναίων Αθηνών στην Πακιστανική Κοινότητα, για να λειτουργήσει τις Κυριακές σχολείο εκμάθησης της μητρικής γλώσσας για τα παιδιά, και της ελληνικής γλώσσας για τις μητέρες τους.

Η στοχοποίηση των μικρών μαθητών από τη ναζιστική συμμορία και το προστατευτικό τείχος που υψώνουν εκπαιδευτικοί, συλλογικότητες, κάτοικοι της γειτονιάς και αλληλέγγυοι, είναι το θέμα της εκπομπής «**Ράδιο Παντιέρα**» που θα μεταδοθεί από το ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της **Τετάρτης 8 Νοεμβρίου 2017**, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00**.

Μαζί μας στο στούντιο της ERTopen, θα βρίσκεται η εκπαιδευτικός **Ντίνα Ρέππα**, πρόεδρος του **Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Ο Αριστοτέλης»**.

«**Για εμάς**», σημειώνουν σε ανακοίνωσή τους οι εκπαιδευτικοί του συλλόγου Αριστοτέλης,

«όλα τα παιδιά έχουν θέση στα σχολεία μας, πολύ δε περισσότερο τα φτωχά παιδιά.
Κάθε πεινασμένο παιδί, είναι κόμπος στο δικό μας στομάχι.
Κάθε αμόρφωτο παιδί, είναι μια χαμένη ελπίδα για όλους μας.
Κάθε φοβισμένο παιδί, είναι ένα μέλλον φόβου και μίσους για όλους μας.
Κάθε παιδί με αναπηρία, κάθε παιδί με ειδικές ανάγκες που αφήνεται αβοήθητο από ένα ανάλγητο κράτος, είναι μια γροθιά στην εκπαίδευση των όλων και των ίσων.
Δηλώνουμε πως θα πράξουμε ό,τι περνάει από τα χέρια και την ψυχή μας, για να δυναμώσουν οι ιδέες μιας απελευθερωμένης, ανεξάρτητης, αδούλωτης, δημοκρατικής και χειραφετημένης κοινωνίας.»

«Καλωσορίζουμε τους μαθητές και τις μαθήτριες της πακιστανικής κοινότητας», συμπληρώνουν.
«Δηλώνουμε ότι τα σχολεία μας είναι ανοιχτά για να συμβάλλουν στην μόρφωση και την εκπαίδευσή τους. Θεωρούμε όλα τα παιδιά, ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΠΑΙΔΙΑ, ανεξάρτητα από χρώμα, φυλή, φύλο, θρησκεία ή εθνικότητα. Είναι αναφαίρετο δικαίωμα των παιδιών αυτών να μάθουν τη μητρική τους γλώσσα και είναι χαρά μας να φιλοξενούμε το σχολείο εκμάθησης της γλώσσας τους μέσα στα σχολικά κτίρια και στις γειτονιές μας. **Γι' αυτό καλούμε εκπαιδευτικούς, γονείς, μαθητές και εργαζόμενους να συμμετέχουν στο καλωσόρισμά τους την Κυριακή 12/11, ημέρα έναρξης των μαθημάτων στο κτίριο του 144ου ΔΣ Αθηνών (Χατζηαποστόλου και Μετοχίτη, Μετρό Σεπολίων) και να υψώσουν τείχος προστασίας απέναντι σε ρατσιστικές και φασιστικές επιθέσεις.»**

Στην παρουσίαση της εκπομπής, σήμερα θα είναι ο **Νίκος Ξηρουδάκης**.

Η εκπομπή «**Ράδιο Παντιέρα**» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της **ERTopen** κάθε **Τετάρτη απόγευμα**, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00** στους **106,7** στα **fm** στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους **96,5**.

Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματίου Εργαζομένων Αλουμινίου στους **97,3**, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Στα Χανιά, μας ακούτε στους **1134** χιλιόκυκλους στα μεσαία.